

COMUNE DI MARATEA

Provincia di Potenza

Settore Amministrativo - Affari Generali - Sociali

Loc.Cappuccini - 85046 Maratea (Pz) - Telefono (centralino) 0973 874111 – pec: comune.maratea@cert.ruparbasilicata.it

PIANO REGIONALE ANNUALE PER LO SVILUPPO DELLO SPORT "INTERVENTI PER LA PROMOZIONE E IL SOSTEGNO DELLA PRATICA SPORTIVA"

PIANO DELLO SPORT 2° ANNUALITA' – D.G.R N. 202300603 DEL 29.09.2023 Determinazione N.Reg.Part 112 del 11/10/2024 (ALL.A GRADUATORIA PROVVISORIA

PROTOCOLL O NR.	TOT PUNTI	ESITO
0000905/2024 del 10/01/2024	N. 15	AMMESSO CON RISERVA
0000909/2024 DEL 12/01/2024	N. 14	AMMESSO CON RISERVA
0000665/2024 DEL 10/01/2024	N.14	AMMESSO ON RISERVA
0000777/2024 DEL 11/01/2024	N. 13	AMMESSO CON RISERVA
0000776/2024 DEL 11/01/2024	N. 13	AMMESSO CON RISERVA
PROT 0000973/2024 DEL 15/01/2024	N. 13	AMMESSO CON RISERVA
PROT 0000903/2024 DEL 12/01/2024	N. 11	AMMESSO CON RISERVA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RAG.LUISA LIMONGI